



До
Г-н Георги Беловски
Изпълнителен директор

ДОКЛАД

за работата на комисия, назначена със Заповед № 253/26.06.2015г. на Изпълнителния директор на „Топлофикация София“ ЕАД за провеждане на процедура на договаряне с обявление за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка на софтуерни продукти за нуждите на Топлофикация София“ ЕАД, имплементация и обучение”

Уважаеми господни Беловски,

Представяме на Вашето внимание настоящия доклад за работата на комисия, назначена със Заповед № 253/26.06.2015г. на Изпълнителния директор на „Топлофикация София“ ЕАД за провеждане на договарянето в процедура на договаряне с обявление за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка на софтуерни продукти за нуждите на Топлофикация София“ ЕАД, имплементация и обучение”.

Въз основа на изпратените до участниците покани за представяне на първоначални оферти бяха получени три първоначални оферти от допуснатите до договаряне кандидати, както следва:

1. Първоначална оферта вх. № ОП-532/17.08.2015г., заявление № ОП-409/25.06.2015г., подадени от участника „Контракс“ АД;
2. Първоначална оферта вх. № ОП-534/17.08.2015г., заявление № ОП-411/25.06.2015г., подадени от участника „Стемо“ ООД.
3. Първоначална оферта вх. № ОП-536/17.08.2015г., заявление № ОП-406/25.06.2015г., подадени от участника „Парафлоу Комуникейшънс“ ООД.

На 18.08.2015г. комисията разгледа и се запозна с представените първоначални оферти на участниците и установи, че отговарят на изискванията на възложителя и на закона.

На 19.08.2015г. от 11.00 часа комисията се събра за провеждане на договарянето. Договарянето се извърши по реда на постъпване на първоначалните оферти. Постигнаха се следните резултати от преговорите:

1. Резултати от извършеното договаряне с участника „Контракс“ АД.

За извършване на договаряне с участника „Контракс“ АД от страна на участника присъстваше г-н Ивайло Йорданов Йорданов.

Комисията след подробно разглеждане на първоначалната оферта на участника установи, че същата отговаря на изискванията на ЗОП и на възложителя за изпълнение на поръчката.

Комисията съвместно с участника договори следните условия за изпълнение на поръчката:

Валидни са условията по първоначалната оферта на участника. Участникът не предлага промени в съдържанието на първоначалната оферта.

По отношение на срока за предоставяне на регистрацията за сваляне на продукта и достъп до ключове за активиране от посочения от производителя сайт - в първоначалната оферта е посочен срок 10 дни. Представителят на участника уточни, че дните са работни, съгласно изискванията от документацията за участие.

Други условия за изпълнение на поръчката не бяха договорени.

Комисията съвместно с участника договориха ЦЕНА за изпълнение на обществена поръчка, както следва:

Първоначално предлагана цена – 429 040.78 лева без ДДС. Посочени са единични цени на продуктите и плащане по години.

Участникът потвърди предложената обща цена за изпълнение предмета на поръчката в съответствие с условията на процедурата - 429 040.78 лева без ДДС.

Изпълнението на предмета на поръчката ще бъде извършено по единични цени, посочени в Ценова таблица – Приложение към първоначалната оферта.

Участникът не предлага промяна в условията на договора.

Договарянето с участника „Контраке” АД приключи на 19.08.2015г., в 11.25 часа.

2. Резултати от извършеното договаряне с участника „Стемо” ООД

От страна на участника на договарянето присъстваше Невилин Ивелинов Николов, с пълномощно.

Комисията след подробно разглеждане на първоначалната оферта на участника установи следното:

- в т.2 от таблица за техническо съответствие на всички продукти и услуги се предлага продукт PrjctProforO365Open ShrdSvr SNGL SubsVL OLP NL Annual Qlfd. От направена справка в Интернет на сайта на производителя и за продукта не беше открита информация дали предложеният продукт с посочен продуктов номер S2Z-00003 поддържа изискваните функционалности в техническите изисквания за: Достъп до облачните услуги, предоставени от производителя за управление на проекти; Възможност за работа на групи от потребители върху един и същ проект едновременно; Достъп до проекта през стандартен браузър; Право на локална инсталация на клиентската част на приложението за управление на проекти; Съвместимост с продуктите по точка 1 от таблицата за техническо съответствие.

- в т.16 от таблица за техническо съответствие на всички продукти и услуги се предлага продукт SYMC BACKUP EXEC 15 C-RAY EDITION WIN8 PLUS CORES PER CPU BNDL COMP UG LIC EXPRESS BAND S BASIC 12 MONTHS с продуктов номер MVE2WZC1-BL1ES. От направена справка в Интернет на сайта на производителя и за продукта „Backup Exec 15 Software Compatibility List“ не е посочено, че е съвместим с виртуализационната среда на „Топлофикация София“ ЕАД.

Във функционалните изисквания към продукта по т.6 от таблицата изрично е посочено: Пълна интеграция на виртуализационната среда, налична в Топлофикация София и системата backup и защита на данните, с възможност за директно управление на backup функциите през самата управляваща платформа; Универсално възстановяване на данните върху всяка машина, за Oracle виртуализационна среда; Директен backup върху лентов носител.

Участникът уточни, че за да отговори на поставените въпроси по т. 2 от настоящия протокол ще е необходимо допълнително време, за да направи проверка. На

договарянето беше решено, че уточненията по поставените въпроси ще постъпят писмено до края на днешния ден - 19.08.2015г.

Комисията съвместно с участника договориха следните условия за техническата част за изпълнение на дейностите, предмет на настоящата процедура и отговаряща на техническите изисквания на Възложителя:

Срокът за предоставяне на регистрация за сваляне на продукта и достъп до ключове за активиране от посочения от производителя сайт – 10 работни дни, съгласно първоначалната оферта;

Други условия за изпълнение на поръчката не бяха договорени.

Комисията съвместно с кандидата договориха ЦЕНА за изпълнение на обществена поръчка, както следва:

Окончателно предложената **обща цена** за изпълнение предмета на поръчката е 430 064 лева без ДДС. Посочени са единични цени и разпределение на плащането по години. Участникът потвърди, че посочената цена е окончателна.

Участникът не предлага промяна в условията на договора.

Заседанието по договарянето приключи на 19.08.2015г., в 13.50 часа.

След получаване на писмените разяснения, на 20.08.2015г. от 13.00 часа се събра комисия за разглеждане на дадените писмено разяснения от участника „Стемо” ООД и продължаване на договарянето.

Разясненията от участника са предоставени на електронен адрес, в определения в Протокол от 19.08.2015 г. срок.

Участникът е дал следните разяснения по поставените въпроси:

1. Функционалностите на продукта по т. 2 от таблица за техническо съответствие PrjctProforO365Open ShrdSvr SNGL SubsVL OLP NL Annual Qlfd могат да бъдат открити на официалната страница на производителя Microsoft, като участникът е посочил и съответния линк към електронната страница на производителя.

Участникът е посочил, че каталожният номер на продукта е достъпен на оторизираните партньори на производителя Microsoft чрез оторизирани канали и инструменти. Участникът посочва, че каталожният номер и описанието на продукта отговарят на уникална за производителя лицензионна програма и са съобразени с изискванията на възложителя, посочени в документацията за участие.

2. Предложеният продукт SYMANTEC BACKUP EXEC дава възможност за архивиране и възстановяване на инфраструктура, независимо от платформата: виртуална, физическа или облачна. С този продукт е възможно да се възстановяват виртуални машини, приложения, бази данни, файлове, папки и единични обекти. Участникът е посочил и съответния линк към електронната страница на производителя.

Комисията се запозна подробно с разяснението и с данните за продуктите, съдържащи се на сайта на производителя, линковете към които са посочени от участника и установи следното:

1. По т. 2 от таблицата за техническо съответствие:

В предоставения линк се съдържа подобно описание на възможностите на предлагания продукт PrjctProforO365Open "ShrdSvr SNGL SubsVL OLP NL Annual Qlfd", откъдето става видно пълното съответствие с изискваните функционалности в техническите изисквания за: Достъп до облачните услуги, предоставени от производителя за управление на проекти; Възможност за работа на групи от потребители върху един и същ проект едновременно; Достъп до проекта през стандартен браузър; Право на локална инсталация на клиентската част на приложението за управление на проекти; Съвместимост с продуктите по т. 1 от таблицата за техническо съответствие.

2. По т. 16 от таблицата за техническо съответствие:

В предоставените линкове се съдържа информация относно възможностите за интеграция, архивиране и възстановяване на предлагания продукт, което удовлетворява изискванията на възложителя относно функционалните възможности на продукта: Пълна интеграция на виртуализационната среда, налична в „Топлофикация София“ ЕАД и системата backup и защита на данните, с възможност за директно управление на backup функциите през самата управляваща платформа; Универсално възстановяване на данните върху всяка машина, за Oracle виртуализационна среда; Директен backup върху лентов носител.

Предвид изложеното по-горе, комисията приема направените разяснения и намира, че офертата на участника „Стемо“ ООД отговаря на изискванията на възложителя относно изпълнението на поръчката.

Участникът потвърди, че това е окончателното предложение за изпълнение на поръчката.

Заседанието по договарянето приключи на 20.08.2015г., в 13.30 часа.

4. Резултати от извършеното договаряне с участника „Парафлоу Комуникейшънс“ АД.

За извършване на договаряне с участника „Парафлоу Комуникейшънс“ ООД. От страна на участника на договарянето присъстваше Константин Беремлийски, с пълномощно, представено към първоначалната оферта.

Комисията след подробно разглеждане на първоначалната оферта на участника установи следното:

- в т.11, т.12, т.13 и т.14 от Техническото предложение се предлагат курсове за обучение, без да е посочен конкретният курс на обучение или продуктов номер на курс на обучение на производителя;

- в т. 16 от Техническото предложение е посочен продукт Acronis Backup Advanced for Oracle VM с продуктов номер на производителя V1ONLPENE21. В представеното заявление за участие на кандидата „Парафлоу комуникейшънс“ ООД не е предоставено копие на сертификат/декларация или друг еквивалентен документ от производителя на предлагания софтуерен продукт Acronis за предлагането, продажбата и имплементацията им в България, нито документ от производителя доказващ, че кандидатът е със статут на член на мрежата от партньори на производителя. Съгласно заявлението участникът е представил оторизация единствено на Microsoft и не е видно, че ще предлага продукти на друг производител.

Комисията съвместно с участника договори следните условия за техническата част за изпълнение на дейностите, предмет на настоящата процедура:

По отношение на предлаганите курсове (т. 2 от настоящия протокол) участникът уточни, че тъй като посочването на продуктов номер на курс на обучение на производителя не се изисква изрично в документацията, то е оставено отворено и ще бъдат съгласно конкретните изисквания на възложителя.

По отношение на предложения продукт Acronis Backup Advanced for Oracle VM с продуктов номер на производителя V1ONLPENE21 представителят на участника поясни, че действително няма представено оторизационно писмо от производителя. От страна на участника беше пояснено, че не могат да предложат друг продукт, който да отговаря на изискванията от техническата спецификация на възложителя, за предлагането на който са оторизирани от Microsoft.

Други условия за изпълнение на поръчката не бяха договорени.

Комисията съвместно с кандидата договориха ЦЕНА за изпълнение на обществена поръчка, както следва:

Първоначално предлагана цена – 440 233.98 лева без ДДС. Посочени са единични цени на продуктите и плащане по години.

Участникът потвърди предложената обща цена за изпълнение предмета на поръчката в съответствие с условията на процедурата и същата е окончателна.

Изпълнението на предмета на поръчката ще бъде извършено по единични цени, посочени в Ценова таблица – Приложение към първоначалната оферта.

Участникът предлага промени в условията на договора, както следва:

В чл. 9.1.6.3. от проекта на договора се съдържа препратка към чл. 6.5., която вероятно е погрешна (неотнoсима). Участникът предлага в текста на чл. 9.1.6.3. да се реферира към вярната точка.

Участникът посочва, че текстовете на чл. 6.2. и чл. 6.5. от проекта на договора се припокриват.

Комисията приема направените предложения за промени в проекта на договор.

Договарянето приключи на 19.08.2015г., в 16.00 часа.

Комисията намира следното:

Съгласно изискванията, заложиени в обявлението и документацията за участие, кандидатите трябва да са оторизирани от производителя на софтуерните продукти за предлагането, продажбата и имплементацията им и да имат статут на член на мрежата от партньори на производителя на софтуерните продукти. Съгласно това изискване, **в заявлението** си кандидатът следва да представи доказателства за наличието на право да предлага и продава именно онези продукти, които съответстват на Техническата спецификация на възложителя, които в последствие ще бъдат включени в предложението му за изпълнение на поръчката.

В конкретния случай е видно, че участникът „Парафлоу Комуникейшънс” АД в заявлението си е доказал наличието на оторизация и статута си на партньор само на производителя Microsoft, а в офертата му освен продукти на Microsoft, под т. 16 фигурира и продукт на производителя Acronis. Към настоящия момент е преклудирана възможността на участника да представи документи, доказващи наличието на оторизация от съответния производител, тъй като същите е следвало да бъдат представени на етапа на извършване на предварителния подбор. На етапа на провеждане на договарянето, комисията е дала възможност на участника „Парафлоу Комуникейшънс” АД да отстрани така установеното несъответствие в офертата му, като предложи друг продукт, съответстващ на изискванията на възложителя. Участникът не се е възползвал от тази възможност, като е заявил, че не може да предостави друг продукт. Предвид всичко гореизложено, комисията намира, че представената от участника „Парафлоу Комуникейшънс” АД оферта не отговаря на изискванията на възложителя от документацията и на основание чл. 69, ал.1, т.3 от ЗОП, предлага същия за отстраняване от процедурата.

4. Въз основа на резултатите от договарянето комисията пристъпи към оценяване на предложенията на участниците по критерия „най-ниска цена”, съгласно документацията за участие в процедурата.

В резултат на оценяването комисията класира участниците, както следва:

1. На първо място участника „Контракс“ АД с предложена окончателна обща цена за изпълнение 429 040.78 /четиристотин двадесет и девет хиляди и четиридесет и 0.78/ лева без ДДС.

2. На второ място участника „Стемо“ ООД с предложена окончателна обща цена за изпълнение 430 064.00 /четиристотин и тридесет хиляди и шестдесет и четири/ лева без ДДС.

Въз основа на гореизвършените действия по разглеждане, оценяване и класиране на представените оферти, комисията предлага на Възложителя:

1. Класираният на първо място участник „Контракс“ АД да бъде определен за изпълнител на обществената поръчка с предмет: „Доставка на софтуерни продукти за нуждите на Топлофикация София“ ЕАД, имплементация и обучение”, тъй като отговаря на всички условия на възложителя и на ЗОП и е предложил най-ниска цена за изпълнение на поръчката.

2. Участникът „Парафлоу Комуникейшънс“ ООД да бъде отстранен от процедурата, на основание чл. 69, ал.1, т.3 от ЗОП – поради това, че представената от него оферта не отговаря на изискванията на Възложителя от документацията за участие.

Работата на комисията приключи на 21.08.2015г. в 15.00ч.

Комисията предава настоящия доклад, заедно с цялата документация на процедурата на възложителя за определяне на изпълнител и вземане на решение по чл. 89, ал.6 от ЗОП на 21.08.2015г.

Председател:

Кремена Кьосева
ръководител отдел „ОП”

Членове:

Радослав Тодоров, Ръководител звено „САК”

Младен Богоев, системен администратор

Румяна Иванова, Юрисконсулт

Слав Ничев, счетоводител

